
ДОДАТОК 2 
до документації 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

(подається на фірмовому бланку учасника (за наявності)) 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 

Природний газ (09120000-6 - Газове паливо) 

 

Назва предмета закупівлі Природний газ 

Код ДК 021:2015 09120000-6 Газове паливо 

Назва товару номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару, 

визначеного згідно з Єдиним закупівельним 

словником, що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета закупівлі 

ДК 021:2015 09123000-7 - Природний газ 

Кількість поставки товару 12,00 тис. м. куб. 

Місце поставки товару 90500, Україна, Закарпатська область, 

Тячівський р-н, м.Тячів, вул. Леоніда Каденюка, 

9 

Строк поставки товару з дня підписання до 31 грудня 2022 року 

включно 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі 

виходячи зі специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель 

та з дотриманням законодавства. 

Фактом подання пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета 

закупівлі, у тому числі технічній специфікації (у разі потреби — планам, кресленням, 

малюнкам чи опису предмета закупівлі) та іншим вимогам до предмета закупівлі, що 

містяться в документації та цьому додатку, а також підтверджує можливість 

поставки товару відповідно до вимог, визначених згідно з умовами документації. 
Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 

робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. 

У разі, якщо замовник вимагає маркування, протоколи випробувань та сертифікати 

повинні бути видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена 

шляхом акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 

У разі, якщо учасник не має відповідних маркувань, протоколів випробувань чи 

сертифікатів, у разі встановлення вимог щодо надання учасником маркувань, протоколів 

випробувань чи сертифікатів, і не має можливості отримати їх до закінчення кінцевого 

строку подання пропозицій із причин, від нього не залежних, він може подати технічний 

паспорт на підтвердження відповідності тим же об’єктивним критеріям. Замовник 

зобов’язаний розглянути технічний паспорт і визначити, чи справді він підтверджує 

відповідність установленим вимогам, із обґрунтуванням свого рішення. 



Якщо замовник посилається в документації на конкретні маркування, протокол 

випробувань чи сертифікат, він зобов’язаний прийняти маркування, протоколи 

випробувань чи сертифікати, що підтверджують відповідність еквівалентним вимогам та 

видані органами з оцінки відповідності, компетентність яких підтверджена шляхом 

акредитації або іншим способом, визначеним законодавством. 
 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару - замовник здійснює 

закупівлю даного виду товару, оскільки вони за своїми якісними та технічними 

характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника. 

Документами, що підтверджують відповідність пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі 

документації є:  

●  технічна специфікація, складена учасником згідно Таблиці 1 за 

інформацією (вимогами), формою та змістом цього додатка, у разі потреби — плани, 

креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі, наведений у цьому додатку; інформація 

про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, у тому числі 

відповідна технічна специфікація (у разі потреби — плани, креслення, малюнки чи опис 

предмета закупівлі), наведена в цьому додатку до документації. 

       Таблиця 1 

№ 

з/п 

Найменування  

товару 

Технічні 

характеристики 

товару 

Од. 

виміру 

Кількість Виробник 

товару 

Країна  

походження 

товару 

1 2 3 4 5 6 7 

             

* Зазначається учасником найменування виробника із зазначенням організаційно-правової 

форми (товариство з обмеженою відповідальністю, приватне підприємство тощо). 

** Країною походження товару  вважається країна, у якій товар був повністю вироблений або 

підданий достатній переробці відповідно до критеріїв, встановлених Митним кодексом України.  
 


